



ZAPYTANIA

Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego w branży elektrycznej nad budową ulicy Koralowej (173405G) w Rokitnicy

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający zamierza dodatkowo opłacać uczestnictwo Wykonawcy w naradach koordynacyjnych nie wchodzących do szacowanej liczby 20 godzin wykonywania usługi?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje dodatkowego wynagrodzenia dla Wykonawcy wynikającego z uczestnictwa w naradach koordynacyjnych. Wskazana w projekcie umowy w § 2 ust. 2 liczba godzin stanowi jedynie liczbą szacunkową. Oferent w cenie brutto powinien ująć wszelkie koszty niezbędne do prawidłowej realizacji przedmiotu umowy.

Pytanie nr 2: Proszę załączyć specyfikację techniczną wykonywania i odbioru robót/paragraf 1 ust.1 projektu umowy.

Odpowiedź: W odpowiedzi Zamawiający załącza STWiOR.